

**Kontrolní list pro administrativní kontrolu přijatelnosti a formálních náležitostí**

Příloha č. 3 výzvy č. 2 MAS Vltava – OP TAK – Technologie pro MAS II.

Číslo a název výzvy MAS:	Výzva č. 2 MAS Vltava – OP TAK – Technologie pro MAS II.
Název výzvy ŘO:	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Název podnikatelského záměru:	
Žadatel:	

Administrativní kontrola podnikatelského záměru**Kritéria formálních náležitostí část A - napravitelná**

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Přidělené hodnocení	Odůvodnění (vyplňuje se vždy, i v případě NR)
A.1.	Formulář podnikatelského záměru je podán v předepsané formě. (vzor je přílohou výzvy MAS č. 1 Formulář podnikatelského záměru).	Formulář podnikatelského záměru	ANO - Formulář podnikatelského záměru je podán v předepsané formě NE - Formulář podnikatelského záměru není podán v předepsané formě		
A.2	Formulář obsahově splňuje všechny náležitosti a je dostatečně vyplněn ve všech částech.	Formulář podnikatelského záměru	ANO - Formulář obsahově splňuje všechny náležitosti a je dostatečně vyplněn ve všech částech NE - Formulář obsahově nespĺňuje všechny náležitosti a/nebo není dostatečně vyplněn ve všech částech		
A.3	Formulář podnikatelského záměru je podepsán oprávněným zástupcem žadatele (tj. na formuláři podnikatelského záměru je uvedeno jméno oprávněného zástupce žadatele a je zde uveden jeho podpis).	Formulář podnikatelského záměru	ANO - Formulář podnikatelského záměru je podepsán oprávněným zástupcem žadatele ANO - Formulář podnikatelského záměru není podepsán oprávněným zástupcem žadatele		
A.4	Jsou doloženy všechny relevantní povinné přílohy podnikatelského záměru dle výzvy MAS.	Přílohy podnikatelského záměru (viz výzva MAS)	ANO - Jsou doloženy všechny relevantní povinné přílohy podnikatelského záměru dle výzvy MAS. NE - Nejsou doloženy všechny relevantní povinné přílohy podnikatelského záměru dle výzvy MAS.		
A.5	Přílohy splňují náležitosti dle výzvy	Přílohy podnikatelského záměru (viz výzva MAS)	ANO - Přílohy splňují náležitosti dle výzvy NE - Přílohy nespĺňují náležitosti dle výzvy		
A.6	Podnikatelský záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Formulář podnikatelského záměru Výzva MAS Vltava	ANO - podnikatelský záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE - podnikatelský záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.		
	Podnikatelský záměr respektuje minimální a	Formulář podnikatelského záměru	ANO - podnikatelský záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS.		

A.7	maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS.	Výzva MAS Vltava	NE - podnikatelský záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS.		
-----	---	------------------	---	--	--

Základní kritéria přijatelnosti část B – nenapravitelná

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Přidělené hodnocení	Odůvodnění <i>(vyplňuje se vždy, i v případě NR)</i>
B.1	Podnikatelský záměr byl předložen v termínu, formou a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem podnikatelských záměrů. <i>(viz Interní postupy MAS, výzva MAS)</i>	Email MAS	ANO - podnikatelský záměr byl předložen v termínu, formou a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem podnikatelských záměrů.		
			NE - podnikatelský záměr nebyl předložen v termínu, formou a způsobem určeným výzvou MAS pro příjem podnikatelských záměrů.		
B.2	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu. <i>(Oprávněným žadatelem je pouze subjekt splňující všechny podmínky vymezené v nadřazené výzvě OP TAK Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. a výzvě MAS)</i>	Formulář podnikatelského záměru	ANO - Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.		
			NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.		
B.3	Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD. <i>(Obce v územní působnosti MAS Vltava kde bude probíhat fyzická realizace projektu, kde budou vznikat výstupy projektu)</i>	Formulář podnikatelského záměru Schválená strategie CLLD MAS Vltava	ANO - Místo realizace se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD.		
			NE - Místo realizace se nenachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD.		
Hodnotitel		Celkový výsledek		Datum	Podpis
Jméno a příjmení:					
Jméno a příjmení:					